会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号: 3661 東証プライム)

<u>ロックバンド「ハルカミライ」</u> オフィシャル EC サイト「ハルカミライ OFFICIAL SHOP」オープンのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、ハルカミライのオフィシャル EC サイト「ハルカミライ OFFICIAL SHOP」をオープンいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記



2025 年 4 月 7 日 (月) 19:00 より、ハルカミライ MEMBERSHIP「ヨーロー座」会員限定でオフィシャルグッズを数量限定で販売いたします。

■ハルカミライ OFFICIAL SHOP

https://store.plusmember.jp/harukamirai/



【ハルカミライ プロフィール】

橋本学 (Vo)、須藤俊 (B, Cho)、関大地 (G, Cho)、小松謙太 (Dr, Cho) からなるバンド。 2012 年に八王子で結成された。

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp